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Osobní údaje 
 

 Křestní jméno / Příjmení  Monika Bradáčová 

Adresa  Vinohradská 328, Nivnice 687 51, Česká republika 

Telefon  +420 604 845 303  

E-mail  monika-bradacova@seznam.cz 
 

Národnost  Česká 
 

Datum narození  2. října 1995 
 

 

Pracovní zkušenosti 
 

   

Období  1. 3. 2020 – 30. 6. 2020 

Vykonávaná pozice  Dobrovolník na KHS 

Hlavní pracovní náplň a odpovědnost  Podíl na provozu krizové COVID linky pro Olomoucký kraj, zodpovídání dotazů lékařského, 
epidemiologického a právního charakteru. Mezi mé hlavní povinnosti patřila práce na pasivní 
telefonní lince, kde jsem zodpovídala dotazy volajících. Práce byla psychicky velmi náročná a bylo 
zapotřebí určité míry trpělivost s často frustrovanými a nespokojenými volajícími. 

Jméno a adresa zaměstnavatele  Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje, Wolkerova 6, Olomouc 

Obor činnosti či odvětví  Veřejný sektor 

   

Období  1. 5. 2019 – 30. 6. 2019 

Vykonávaná pozice  Organizační výpomoc Lékaři bez hranic 

Hlavní pracovní náplň a odpovědnost  Průvodce putovní výstavou polní nemocnice neziskové mezinárodní humanitární organizace Lékaři 
bez hranic. Seznamování laické veřejnosti s prací a programem této organizace, včetně poskytování 
aktuálních informací o působení organizace na zahraničních misích jako v Jordánsku, Jižním 
Súdánu, Arménie a dalších. Základní informace o možnostech podpory a fundraisingu. Součástí 
výpomoci byla i praktická výstavba a údržba prostor určených pro výstavbu.  

Jméno a adresa zaměstnavatele  Médecins Sans Frontières in Czech Republic, o.p.s., Zenklova 2245/29, 180 00 Praha 

Obor činnosti či odvětví  Nezisková humanitární organizace 

   

 
Vzdělání 

 

Období  1. 9. 2015 – 30. 6. 2021 (aktuálně studováno)  

Hlavní zaměření  Všeobecné lékařství 

Název a typ organizace  Univerzita Palackého, tř. 17. listopadu 8, 771 11 Olomouc 

Úroveň vzdělání  Magisterský titul 

Studentská odborná vědecká činnost  2020/21 Hodnocení klasických a nových prognostických parametrů pacientů s myelodysplastickým 
syndromem vyššího rizika – vedoucí: MUDr. Renata Machová  

2019/20 Farmakokinetika profylaktických antibiotik u kardiochirurgických pacientů operovaných na 
mimotělním oběhu – vedoucí: MUDr. Jan Strojil, Ph.D. 

   

Období  1. 6. 2011 – 31. 8. 2015 

Hlavní zaměření  Všeobecné znalosti  

Název a typ organizace  Gymnázium J. A. Komenského, Komenského 169, 688 01 Uherský Brod 

Úroveň vzdělání   Maturitní zkouška z českého a anglického jazyka, biologie a chemie 
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Sociální schopnosti 
a dovednosti 

 Od roku 2010 spolupracuji na vedení a organizacích farních táborů pro děti od 7 do 12 let. Na těchto 
táborech jsem nejdříve pracovala jako vedoucí. Od roku 2015, kdy jsem absolvovala kurz u 
Českého červeného kříže, zde pracuji jako zdravotník zotavovacích akcí. V rámci těchto táborů jsem 
zajišťovala ošetřování úrazů a první pomoc, diagnostikování nemocí účastníků táborů, sestavování 
jídelníčku. V posledních letech jsem pracovala také jako zdravotník na hudebním festivalu UNITED 
ve Vsetíně.  

Zapojila jsem se také do programů organizovaných organizací IFMSA LF UP v programech 
Nemocnice pro medvídky a Čtení dětem, kdy jsem četla dětem na hematom-onkologickém oddělení. 

Dále jsem se podílela na pomoci s organizací při zápisu a náboru nových dárců do Českého 
národního registru dárců kostní dřeně, promítání filmu Lékařů bez hranice s charitativní sbírkou, 
Modlitby za fakultní nemocnici Olomouc, celostátním setkání Dny důvěry Olomouc, zpívání koled 
v Hospici na Svatém Kopečku a dalších obdobných akcích, které mají sociální a charitativní přesah. 

 

Další schopnosti a 
dovednosti  

 

Mateřský jazyk  český jazyk 

 

 Další jazykové znalosti 

Sebehodnocení  Porozumění Mluvený Psaný 

 Evropská úroveň  Poslech Čtení Ústní interakce Samostatný ústní projev Písemný projev 
 

Angličtina  B1 mírně pokročilý C1 velmi pokročilý B2 středně pokročilý B1 mírně pokročilý B2 středně pokročilý 

Němčina  A2 mírně pokročilý B1 mírně pokročilý A2 mírně pokročilý A2 mírně pokročilý B1 mírně pokročilý 

Italština  A1 začátečník A2 mírně pokročilý A1 začátečník A1 začátečník A1 začátečník 

 
 

Počítačové znalosti a dovednosti  Pokročilé uživatelské dovednosti v prostředí Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint) 
a v internetovém vyhledávání, základní orientace v programech KIS Medea. 

 

Ostatní zájmy  Mezi mé záliby patří zejména turistika, četba, jízda na kole, zpěv a hra na kytaru. Ráda se učím 
nové jazyky a cestuji.  

 

Řidičský průkaz  skupina B, nejsem aktivní řidič 
 

Stáže a zkušenosti nad 
rámec kurikula 

 Zajímám se o hematom-onkologické prostředí a výzvy s tímto oborem spojené. Z vlastní iniciativy 
jsem absolvovala stáže na Interní hematologické a onkologické klinice FN Brno a na Hemato-
onkologické klinice FN Olomouc. Také jsem byla přijata na stáž na oddělení hematologie ve 
Slovinsku v Lublani, která se bohužel kvůli koronavirové krizi neuskutečnila. O hematoonkologii se 
živě zajímám, ráda bych našla zaměstnání v tomto oboru a do budoucna v něm rozvíjela svou 
kariéru. 

Z dalších oblastí jsem se zúčastnila IV. Hradeckého internistického kempu 2020 a dalších 
dobrovolných stáží v Hospici na Svatém Kopečku, na transfúzním oddělení nemocnice v 
Uherském Hradišti a na interním oddělení nemocnice AGEL v Přerově. 

Také jsem absolvovala týdenní pobyt v Německu v rámci programu Erasmus+, který byl zaměřen 
zejména na krizovou intervenci, lidská práva, práci s mladými lidmi a jejich mentoring a vhodné 
způsoby komunikace. 


